BerynurensHas pabota B 8§ MaTeMaTHYECKHA Ki1acC 2 BapUaHT

1. Pemmre ypaBHEHHE:

3x+11  2x+7 _
2 3

2. Pemmre 3amaqy:
Temmoxo mporren paccTosTHUE MEXAY MyHKTaMd A 1 B mo Teuenmto 3a 44 30 munH, am3 BB A
MIPOTHB TEUEHH OH Iporen 3a 64 18 muH. KakoBa ckopocTh Temoxoa B CTOSTYEH Boje,
€CJIM CKOPOCTh TeYEHHs PeKu paBHa 2,4 km/4?

3. Brpmuncnure:

6°
213
4. PemmTe ypaBHCHHE:
(x+2)(x? —2x +4)— x(x + 2)(x —2) =12
5. Cokparure 1po0b:
9x* —6xy + y°
15x* —5xy

6. Brimonnure aeiicTBus:
9 + 4b? 1 2
3—-— || = —
3+2b 2b 3-2b

7. Tloctpoiite TpeyrobHKK, OrpaHuueHHbIH npsMbiva Y = — X — 2, Y = —— X + 2 u ocsio Oy.
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8. Ilpamas Yy = KX+ b npoxomut uepes Toukn A (2;1) u B (-4;10). Haiimure
K u D, araxke KoopauHATH TOUKH HepeceueHHs ¢ IPAMOil 3X — y =5.

9. Pa3znoxure Ha MHOKUTEIH:
x* +3x* +4

10. B paBHOGEAPEHHOM TPEYTONLHUKE OFUH U3 YITI0B paBeH 120", a BEICOTA, IPOBEICHHAS K
60Ko0BOI cTOpoHE, paBHa 17 cMm. HaliiuTte ocHOBaHME TPEYTONbHUKA.



